



Большая перемена

**Специальный выпуск школьной газеты
«Большая перемена» октябрь 2021**

День Учителя - трогательный праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе уважаемого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту. С самого утра в школе с. Марьино-Николаевка царит

атмосфера праздника. В день профессионального праздника для педагогов нашей школы состоялся традиционный праздничный концерт, посвященный Дню Учителя! Ребята подготовили для учителей настоящий праздник. В нем приняли участие, не только старшеклассники, но и наши самые маленькие ученики - первоклашки, за такой короткий

срок они успели многому научиться. Молодцы, ребята! Теплые слова поздравлений, слова признательности и любви звучали в адрес педагогов. Ученики исполнили песни и танцы, читали стихи, были поставлены юмористические инсценировки из школьной жизни. Концертные номера были пронизаны добротой, любовью, талантом и юмором.



*Строгим и ласковым,
Мудрым и чутким,
Тем, у кого седина на висках,
Тем, кто недавно из стен институтских,
Тем, кто считается в средних годах.*

*Тем, кто поведал нам тайны открытий,
Учит в труде добиваться побед,
Всем, кому гордое имя - учитель,
Низкий поклон и горячий привет!*



Каждое выступление школьников сопровождалось бурными аплодисментами! Учителя и ученики получили большой эмоциональный заряд и огромное удовольствие от проведённого мероприятия.

Не остались без внимания и наши ветераны. В этот замечательный профессиональный праздник обучающиеся и молодые педагоги поздравили их. Они были рады встрече с молодым поколением. Ученики подарили каждому учителю цветы, сказали слова благодарности, пожелали здоровья, долголетия, благополучия. В свою очередь, ветераны поздравили молодых педагогов с началом педагогической деятельности, а обучающихся – с их нелегким путем покорения вершин образования.



Наши пожелания

Уважаемые учителя! От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днём учителя! Учитель занимает особое место в жизни каждого

человека. Чтобы быть учителем - нужно иметь призвание.

Только человек с тонкой душой, горячим сердцем и огромным

багажом знаний может донести до юных умов самое важное, зна-

чимое, нужное, помогая добрым словом, мудрым советом, выбо-

ром жизненного пути. Задача учителя на сегодня не только

организовать учебный процесс, дать детям знания по предме-

ту, но и стать для них авторитетом в жизненных вопросах.

Желаем Вам крепкого здоровья и большого счастья, душевных

сил, творческого долголетия и неиссякаемой энергии! Нет для

учителя большего счастья, чем успехи своих учеников. Пусть они всегда радуют и вдохновляют вас. Спасибо за ваш профессиональный, благородный и очень нужный труд!



Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником -

Днём учителя!

Профессия учителя - одна из самых почётных, уважаемых и ответственных в нашей стране. Именно благодаря терпению, педагогическому таланту, преданности и огромной любви к своему делу стали возможны все успехи и достижения ваших учеников. Поэтому их победы - это ваши победы!

Искренне желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма и новых трудовых успехов!

Администрация МБОУ ООШ

9 признаков того, что День учителя это праздник именно ваш!

1. Вы приносите в дом массу бесполезного с точки зрения нормальных людей, ваших родных и близких, которые с опасением наблюдают за тем, как неотвратимо растет гора макулатуры в вашей квартире.



6. С вами здоровается половина района

7. Вы умеете красить, клеить, забивать гвозди, чинить мебель, работать до утра, уговаривать, прощать, ходить на работу больным и входить в чье-то положение.



2. Вы несете из дома все, что может пригодиться на рабочем месте.

3. Люди, далекие от образования, не понимают, когда вы говорите о своих 15 детях и 30 родителях.



8. Покупая сумочку, вы прежде всего смотрите не на её дизайн, а на её вместимость, чтобы туда вмещалось как можно больше тетрадей!



4. Каждая неформальная встреча с коллегами неизбежно перерастает в мини-совет, несмотря на то, что вы все время клянетесь о школе не говорить



9. В вашей жизни в пять раз больше поводов для празднования, чем у других, — начало учебного года, начало четверти, конец четверти — и в пять раз больше поводов для головной боли — начало учебного года, начало четверти, конец четверти.



5. Вы вскакиваете среди ночи, чтобы записать очередную гениальную идею к завтрашнему уроку.



Из истории праздника...

Знаете ли вы, уважаемые читатели, почему День Учителя отмечается в начале октября?

На этот вопрос мы попросили ответить учащихся нашей школы. Большинство ребят затруднилось дать ответ. И только пятеро не растерялись. Их предположения не верны, но оригинальны.

Итак, почему же День Учителя празднуется в начале октября?

«Потому что в начале октября нет никаких праздников».

«Потому, что в этот день родился первый учитель».

«Для солидности...».

«Потому, что начался учебный год».

На самом деле исторической предпосылкой для учреждения Дня учителя стала состоявшаяся 5 октября 1966 года в Париже Специальная межправительственная конференция о статусе учителей. В результате представителями ЮНЕСКО и Международной организации труда был подписан документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей» .

5 октября 1994 года Всемирный День Учителя отмечался впервые, и с тех пор праздничные мероприятия неизменно проходят 5 октября, хотя в некоторых странах этот праздник отмечается в дни близкие к 5 октября.

В Белоруссии, Казахстане, Кыргызстане, Латвии, Украине, Молдавии — День Учителя отмечается в первое воскресенье октября.

В Узбекистане День Учителя отмечается 1 октября.

В Эстонии День Учителя отмечается 5 октября.

День Учителя в Корее отмечается 15 мая.

В Аргентине День Учителя отмечается 11 сентября

День Учителя в Албании отмечается 7 марта.

В Австралии отмечается в последнюю пятницу октября.

В Бразилии День Учителя отмечается 15 октября

Во Вьетнаме День Учителя отмечается 20 ноября.

В Китае День Учителя отмечается 10 сентября.

На Тайване День Учителя празднуют 28 сентября



Учитель глазами ученика

«Учитель — человек, который может делать трудные вещи легкими»

Идеальный учитель...

- * Не кричит, добрый, любит, не задает домашнее задание, не заставляет учить литературу, меньше диктует на уроке, чаще вызывает к доске;
- * Добрый, отзывчивый и симпатичный;
- * Понятно объясняет темы; у каждого класса свой;
- * Понимающий, веселый, с чувством юмора;
- * Общительный, может найти общий язык с учениками, с чувством юмора;
- * Требовательный, строгий и понимающий;
- * Ориентированный на военную дисциплину, здравомыслящий, излагающий мысли ясно и понятно, понимающий ученика, харизматичный;
- * Должен быть хорошим человеком, который понятно объясняет тему, в меру строгий, не раздражительный, чтобы можно было после уроков по-

Ко Дню учителя редакция газеты провела социологический опрос между учениками 5-8. Сотрудники заинтересовались: Какой предмет вы хотели бы вести, если бы вам предложили стать учителем?

Больше всего ученики хотели бы стать:

Учителем физической культуры - 15 человек.

Учителем математики - 1 человек.

Учителем русского языка - 1 человек.

Учителем музыки - 3 человека.

Учителем изо - 4 человека.

Учителем немецкого языка - 1 человек.

Учителем начальных классов - 5 человек.

Кто бы не хотел быть учителем - 6 человек, а директором — 11 человек.

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!!!

В день осенний, когда у порога
Задыхали уже холода,
Школа празднует день педагога -
Праздник мудрости, знаний, труда.

День учителя!

Вслушайтесь сердцем
В эти звуки, что дороги нам.
Всем, что связано с юностью,
детством
Мы обязаны учителям!